



没有一个字的承诺，照顾瘫痪男友七年

朱凯莉不顾家人强烈反对，相信爱可以创造奇迹

“没有承诺，她照顾身患强直性脊柱炎的男友七年；男友病情加重，瘫痪在床，她每天抱着他到门口呼吸新鲜空气。虽然看不到希望，但她仍不顾家人的强烈反对，要把他当哥哥一样继续照顾下去；生活窘迫，她早出晚归摆摊做小生意，只为给他买水果补充营养……在宜兴市万石镇后洪村，26岁的朱凯莉和她的男友周律演绎着一段温暖动人的爱情故事。”陆媛 文/摄



朱凯莉在给男友喂橘子

生活窘迫，她早出晚归摆摊

早上6点多天还未亮，朱凯莉已经在万石镇余庄农贸市场门前摆摊。气温零下3℃。面前只有一张可折叠的桌子，四周没有遮风的帐篷，她的脸冻得通红，开始变得僵硬。

“今天天气冷，一上午只卖了一双7块钱的袜子。”凯莉卖的袜子和小商品是从网上进的货，这样可以省去到批发市场的时间和路费。从今年8月份摆摊以来，她每天早上5点起床，独自整理好商品，将几大包货物放在电动车上运到市场。早上6点多出摊，10点半收摊。下午3点半换个地方做完夜市生意，直到晚上八九点才回来。生意好的时候，一天可以有200元的收入，但平均下来每个月只有七八百元。

家里吃的蔬菜是周律外婆种的，凯莉的收入主要给他买水果和药。如今，两人和外婆一起生活。这个简陋的一层平房是2011年由当地政府出资帮助修缮的。家里唯一的电器是一台空调，外婆说是好心人捐赠的，但是因为心疼电费，即使是这样的严寒天气也舍不得开。做饭用的还是煤球炉。

她抱着瘫痪男友晒太阳

上初二时，周律发现自己和同学不一样，后来被诊断为强直性脊柱炎。母亲在他17岁时便去世了，父亲也是残疾人。因为经济窘迫，近十年来，周律没有再到医院检查过身体，只是靠吃止痛药来维持，曾患过抑郁症的他还要吃安眠药才能入睡。

2007年，朱凯莉带男友到东北求医，当时病情大有好转。因为担心长期服药会伤害大脑和内脏，周律停了药，一星期后便瘫痪。“现在，我全身的关节都已经坏死变形。”这个28岁的小伙子，身高1.76米，体重却只有78斤。他从被窝中伸出畸形的手指，“20个手指、脚指里有19个变形，再也伸展不开，连指甲也变形了。”他说，更糟糕的时候，从膝盖到脚趾头，大面积溃烂化脓、生蛆，如果不是凯莉和外婆，自己撑不到今天。

因为消化不良，周律一日三餐只能吃些蔬菜、水果和肉类。每天午饭后，凯莉和外婆一起，帮周律穿好衣服，然后把他抱到门外场地上晒太阳。“我累点没事，只要他能多站一会儿，多锻炼一分钟！”

贫病交加，不离不弃

2006年8月14日，新芳一家疗养院新来的护理员凯莉第一次见到在这里疗养的周律。“他待人和善，爱学习，说话有条理。”年龄相仿的两人有不少共同语言。凯莉的父亲在她15岁时去世，也许是相似的经历令两颗年轻的心擦出了火花。

和大部分情侣不同，他们不能一起外出

等待爱可以创造奇迹

在村里人的眼里，这个外地姑娘“很傻”。“周律啥也没有，她图什么啊？像她这个年纪，在农村早就应该当妈妈了。她如果找个正常的小伙，生活肯定比现在好很多，不要吃这么多苦。”村民老周说，周律的身体一年比一年差，以后这姑娘怎么办？

凯莉的母亲也坚决反对女儿的感情，嫁在外地的姐姐给她介绍了好几个对象，她却连看也没看。“母亲经常坐着发呆，不知流了多少眼泪。我答应她，我把周律当哥哥一样照顾，她同意了我的选择。”凯莉坦言，自己也想找个肩膀靠一靠，“但是我走了，他怎么办？我放不下他！只能坚持到底！这些年来，我一直在周律身边，我们现在的关系已超越了恋人，更像是亲人。”

对凯莉的选择，周律非常纠结，他也曾劝过她几句，让她早日另寻伴侣。“如果她重新找男友，我不会阻止，我应该放手！我不能奢求更多。”但他始终没有放弃希望，“如果我的身体能好一点，提高生活质量。我希望有一个固定的店铺，她不用再每天带着那么多货风里来雨里去，我也可以帮帮她。”周律很渴望自己能够兑现从未说出口的承诺，将女友娶进家门。“前几年我身体还好的时候，她妈妈说只要我生活能自理，不拖她的后腿，就同意我们在一起！”

周律和凯莉一直在等待，等待爱可以创造奇迹！

看风云

本月已有25个污染天 其中6天严重污染

昨天蓝天白云，空气依然很脏

“前几天到来的冷空气，缓解了空气的污染，然而两天来，气温小幅回升，污染又出现了。前天、昨天，无锡又连续经历了两个污染天。记者统计，12月份以来，无锡已经历了25个污染天。匡笠

从月初开始，无锡连续经历了9个雾霾天，直到冷空气来到，空气质量才稍有好转。此后的空气质量维持在时好时坏的状态。

截至12月28日，无锡的良好天仅为4天，而轻度、中度、重度、严重污染天分别为6天、4天、8天、6天，优秀天竟一天都没能出现。从近期的空气质量状况来看，26日夜间至27日凌晨，一股冷空气过境后，无锡的空气质量得到了很好的改观，但仅隔一天，空气质量指数(AQI)就从前一天的334下降至79。然而，气温只是稍有回暖，空气质量就开始变差，28日的AQI又上升至127。昨天白天，空气质量也大多在中度污染与重度污染之间徘徊。

“昨天的空气看上去还挺好的，能见度也比较高，没想到监控还是显示重度污染。”昨天下午2点多时，林先生打开广播，听到的还是重度污染的消息，这让他郁闷不已。“原来还以为能出去呼吸一下新鲜空气了，广播里的重度污染播报出来后，我又把车开回去了，

还是在家好好呆着吧。”

和林先生有同样遭遇的人不在少数，唐先生也同样希望在上周日能够带着家人出去走走，可因为空气污染，让他不得不放弃了这个打算。“以前一直认为，只要能见度高，有蓝天、白云，空气质量就是好。而只要空气灰蒙蒙的就一定是污染，难道不是这样吗？”

环保专家解释说，蓝天、白云和能见度，并不能全部和空气质量挂钩。虽然大家普遍觉得昨天的空气质量不错，但空气中还有不少污染物是肉眼很难发现的，颗粒物达到一定浓度后，会对能见度等造成比较大的影响。同样的，如果空气看上去灰蒙蒙的，也有可能是空气中存在水汽，影响了能见度，而此时的空气并不一定是污染，这种状况在春夏季比较多见。

今后的一周内，气温会不断上升，届时，空气质量可能又将陷入持续“困境”直到下一波冷空气到来后，可能才会让污染有所缓解。

脱离冰点，迎来“小阳春”

最近两天，无锡的最低气温都降到了-3℃左右。不过，接下来的几天，冷空气势力减弱，锡城今天气温回升比较明显，最高气温为10℃左右，最低气温明日起升至0℃及以上。后天，锡城将是多云到晴的好天气，最低气温2℃，最高气温14℃，仿佛进入小阳春。

唐奕

今明后三天天气

今天，多云，-2~10℃，有薄冰

明天，多云到晴，0~12℃

后天，多云到晴，2~14℃

喜迎元旦 上市七年 5盒以上可享受特惠体验价 另赠1桶油

“椎间盘突出、椎管狭窄”有良方

“仙草活骨膏”是北京协和医师根据元代《十药神书》所载的云南民间验方专门针对颈腰椎病研制而成的产品，其富含大量生物活络酶，能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应，使突出物失水萎缩，体积变小，从而解除对神经和椎管的压迫。专门针对退行性颈腰椎病：椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体增生滑脱等引起的疼痛。病重效果越明显……术后不愈以及手术后又复发的患者用后几天就能感知产品之优劣。“仙草活骨膏”良心产品，准字号认证，专方治专病，无需加热，干净卫生抗过敏。本品见效快。一周期20天，根据病情轻重需8~12盒。

禁忌内容或注意事项详见说明书。

产品注册号:豫食药监械(准)字2011第2260215号
豫医械广审(文)第2012060052号

“膝关节退变疼痛”滑膜炎不要再忍了

仙草骨痛贴（远红外关节痛消贴），专门针对关节退变引起的疼痛问题研制而成，它巧妙运用了远红外技术，通过局部贴敷，体表施治，皮下吸收，可改善局部微循环，促进机体的新陈代谢，使新旧细胞快速更新。

仙草骨痛贴生产厂家以提高人类健康、奉献社会为己任，继承中医传统，传播爱心文化，用真心、真爱打造产品，工序虽繁杂不敢省人力，物料虽贵绝不减一毫。良好品质经得起广大患者的严格考验，一周期20天根据病情轻重需8~12盒。

禁忌内容或注意事项详见说明书。请仔细阅读产品说明书，在医务人员指导下购买和使用。

产品注册号:豫食药监械(准)字2011第2260215号
豫医械广审(文)第2012060052号

生产单位:郑州寸草心生物科技有限公司
经销地址:五爱大药房(人民西路5号/西门桥堍)
康复热线 0510-82707043
免费送货 免费邮寄 货到付款

(携带此广告到店购买可享受此活动)